
PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Nacionalna zaklada organizira radionicu o sudioničkoj demokraciji za lokalnu samoupravu

Savjetnica  Baracka  Obame,  dr.  Carolyn  Lukensmeyer  podučava  kako  surađivati  s 
građanima i organizacijama civilnoga društva 

(Zagreb,  24.  travnja  2009.)  Nacionalna  zaklada  za  razvoj  civilnoga  društva  27.  travnja  2009. 

godine  u  hotelu  Dubrovnik  u  Zagrebu organizira  radionicu  o  modelima uključivanja  građana i 

organizacija civilnoga društva za predstavnike jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

koju će voditi međunarodna stručnjakinja dr. Carolyn Lukensmeyer. 

Predstavnici 15 općina, gradova i županija kojima je u 2004. i 2008. Nacionala zaklada dodijelila 

nagradu "Zajedno za bolje" za primjer dobre prakse u razvoju sudioničke demokracije i suradnje s 

građanima i organizacijama civilnoga društva  bit će sudionici radionice koju će voditi dr.  Carolyn 

Lukensmeyer, predsjednica udruženja America Speaks.

Dr. Carolyn Lukensmeyer, stručnjakinja je međunarodnog ugleda u primjeni inovativnih i učinkovitih 

metoda uključivanja građana u proces odlučivanja, ponajprije korištenjem naprednih informacijskih 

tehnologija.  Godine 1995.  dr.  Carolyn  Lukensmeyer  osnovala  je  AmericaSpeaks,  neprofitnu 

organizaciju s misijom jačanja glasa građana u donošenju javnih odluka. U bogatoj karijeri radila je, 

između ostaloga, i kao savjetnica u Bijeloj kući u vrijeme predsjedanja Billa Clintona, a sada je 

savjetnica za reforme javne uprave u timu američkoga predsjednika Baracka Obame.

Prema riječima upraviteljice Nacionalne zaklade gđe Cvjetane Plavša Matić, Nacionalna zaklada 

organizira ovu radionicu kako bi  jedinice lokalne i  područne (regionalne)  samouprave još više 

osnažila u usvajanju novih vještina i alata u razvoju sudioničke demokracije.  "U svrhu razvoja 

sudioničke demokracije Nacionalna zaklada je pokrenuta  i  dodjelu nagrade "Zajedno za bolje" 

koja je ujedno jedina nagrada koja se dodjeljuje općinama, gradovima i županijama u Republici 

Hrvatskoj  za  razvoj  sudioničke  demokracije  i  suradnju  s  građanima i  organizacijama civilnoga 

društva."


